
Armádní muzeum Žižkov má za rok 2023
nejvyšší meziroční nárůst návštěvnosti mezi
pražskými turistickými cíli
8.8.2024 - | Vojenský historický ústav Praha

Nejvyšší meziroční nárůsty v návštěvnosti, které sleduje agentura Czech Tourism, loni
zaznamenalo Armádní muzeum Žižkov. Vyplývá to z tiskové zprávy, kterou agentura vydala.

„Do jeho nově a zajímavě upravených prostor, jež se veřejnosti znovu otevřely v říjnu 2022, zamířilo
loni na 140 tisíc lidí. Následuje Clam-Gallasův palác také v hlavním městě, který se rozhodlo
navštívit 16,9 tis. turistů a zájem loni výrazně vzrostl i o Památník Edvarda Beneše v Sezimově Ústí.
Jako cíl si ho zvolilo celkem 11,2 tisíc lidí. Výrazně se zvýšila i návštěvnost státního hradu Kunětická
hora, kam zamířilo 42,3 tisíc lidí,“ uvádí se v tiskové zprávě agentury CzechTourism. Na tomto
odkazu můžete prozkoumat detailní analýzu Návštěvnosti turistických cílů v Praze:
https://tourdata.cz/data/navstevnost-turistickych-cilu-2023-praha/
Meziroční nárůst návštěvnosti turistických objektů v Praze za rok 2023. Zdroj: CzechTourism

„Jsme potěšeni tím, že je naše muzeum cílem návštěvníků a že i v porovnání s jinými objekty, kterých
je Praha plná, jsme na předním místě. Být skokanem mezi turistickými cíli je zavazující. Má na to
samozřejmě vliv, že jsme sezonu 2022 zahájili až v říjnu po rekonstrukci, ale když to porovnám s
návštěvností jiných objektů, tak je našich 140 tisíc návštěvníků vysokým číslem. I když samozřejmě s
Pražským hradem, který navštívily přes 2 miliony turistů, nemůžeme soupeřit. Osobně jsem rád, že
po ocenění od odborných porot, což byly Stavba roku 2022, Muzejní počin roku v Národní soutěži
muzeí – Gloria Musaealis 2022 a „památkářský Oscar“ – ocenění Patrimonium pro futuro 2023 – cena
Národního památkového ústavu v kategorii Prezentace a popularizace, je vidět i velký zájem lidí.
Snažíme se dělat zajímavé výstavy, které přinesou i těm opakovaně se vracejícím návštěvníkům vždy
nové zážitky,“ komentoval statistický údaj Czech Tourismu ředitel Vojenského historického ústavu
Praha brigádní generál Aleš Knížek.

Nyní jsou v Armádním muzeu Žižkov, kromě sedmi stálých expozic, otevřeny tyto výstavy:

1944 / Brány k domovu - do 2. 3. 2025
29 měsíců bojů na Soči - do 28. 10. 2024

„Do všech našich muzeí a expozic je vstup zdarma. To se samozřejmě týká i Leteckého muzea Kbely,
Vojenského technického muzea Lešany a Národního památníku hrdinů heydrichiády. Nově jsme do
správy přebrali Národní památník na Vítkově, kterého se od září bude týkat stejný režim,“ dodal Aleš
Knížek a pozval všechny zájemce o vojenskou historii a techniku na poslední sobotu o prázdninách
(31. 8. 2024), kdy se v Technickém muzeu Lešany uskuteční 20. Tankový den.
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